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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan mektupta: "Ben Erkam Özkaya Tekirdağ 2 NoTu T Tipi Kapalı
Cezaevi'nde tutulmaktayım. 4 yıldır ailemden uzak bir cezaevinde tutulduğum için ailemin ve
özellikle de çocuklanmm ziyaretime gelemediklerini, onlan göremediğimi belirterek düzenli
olarak nakil talebinde bulunmaktayım. Başvurulanmm ilk sırasmda Denizli T Tipi Kapalı
Cezaevi bulunmaktayken "Talep edilen kurumlann kapasitelerinin dolu olduğu" gerekçesiyle
tüm taleplerim reddedildi. Denizli T Tipi Kapalı Cezaevi2nden temin edilen ve Anayasa
Mahkemesi'nde derdest olan dosyalanma ek belge olarak gönderilen belge ile ret kararlarma
gerekçe olarak gösterilen "Kapasitenin dolu olduğu" gerekçesinin gerçekleri yansıtmadığı
açıkça görülecektir. Şahsımın nakil talep ettiği zaman dilimlerinde toplamda 2233 kişi bahse
konu kuruma nakledilmiştir. Kurumun kapasitesinin 1000 kişi olduğu gözönünde
bulundurulduğunda (KDK'mn 2019 tarihli karannda mevcut) şahsımm nakil talep ettiği
dönemlerde kurumun kapasitesinin iki katından daha fazla kişinin bahse konu kuruma nakil
yapıldığı ancak şahsıma "Kapasitenin dolu" olduğu gerekçesiyle ret kararlarmm verildiği
açıkça görülmektedir. " ifadeleri yer almaktadır.
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1. Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?
2. Erkam Özkaya isimli yurttaşın nakil talebinin reddedildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu

iddia doğruysa Erkam Özkaya isimli yurttaşın nakil talebinin reddedilmesinin gerekçesi
nedir?

3. Erkam Özkaya isimli yurttaşın tarafımza mektup gönderdiği iddiası doğru mudur?
4. Cezaevlerinde kalan mahpusların elektrik paralanmn tahliye sonrası ödenmesi ile ilgili

bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
5. Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle nakil talep eden mahpus sayısı kaçtır?
6. Son 5 yılda kaç mahpusun isteğe bağlı nakil talepleri gerçekleşmiştir?
7. Son 5 yılda kaç mahpusun zorunlu nakli gerçekleşmiştir?


